



KERÉKPÁR GIRO D'ITALIA
Visszatérés

Szerdán a második leghosszabb (249 kilométeres) szakaszával folytatódott a Giro d'Italia. A nap hőse és győztese az ausztrál Michael Rogers volt, aki 20 kilométerrel a cél előtt tekert az élre, és ha nehezen is, de sikerült maga mögött tartania az üldözőket. Az aktuális győztes a keddi etap-hoz hasonlóan a 11. szakaszon is jelentős segítséget kapott csapattársától: „Az emelkedőn Rafal Majka nagyon jól helyezkedett, ezzel sokat segített nekem. Nehéz volt előzni, de túléltem” – mondta fáradtan Rogers. A kerékpáros duplán örülhet, hiszen ez az első sikere áprilisi visszatérése óta – tavaly októberben tiltották el doppingvétség miatt, bár állítása szerint a pozitív mintát csupán romlott étel okozta.

K. R.

98. GIRO D'ITALIA
11. szakasz. Collecchio-Savona (249 km): 1. Michael Rogers (ausztrál, Tinkoff-Saxo) 5:48:07, 2. Geschke (német, Giant-Shimano) 10 másodperc hátrány, 3. Battaglin (olasz, Bardiani-CSF) azonos idővel, ...13. Evans (ausztrál, BMC) a. l. Az összetett állása: 1. (rózsaszín trikóban) Cadel Evans 48:39:04, 2. Urán Urán (kolumbiai, Omega Pharma-Quick Step) 57 mp. h., 3. Majka (lengyel, Tinkoff-Saxo) 1:10 perc h. A gyorsasági pontverseny

DIÁKSPORT

A legnagyobb döntő következik

AZ ATLÉTIKA A LEGNÉPSZERŰBB sportág a fiatalok között, összesen százezer indulót regisztrált az MDSZ a diákolimpiai sorozatban

Az atlétika a legnépszerűbb sportágak egyike a Magyar Diáksportszövetség (MDSZ) által szervezett diákolimpiai sorozatban. A sportágban összesen 100 ezer indulót regisztrált ebben a tanévben a szövetség, ami megkérdőjelezhetetlenné teszi az atlétika vezető szerepét.

Ennek megfelelően az országos döntő is a sorozat egyik kiemelt rendezvénye, amit az is mutat, hogy hat napon át tar-

tanak a finálék Budapesten. Az esemény első napjai a Zsivótzky Gyula-emlékverseny nevet viselik, az MDSZ ezzel is tiszteleg a 2007-ben elhunyt olimpia bajnok kalapácsvető előtt. A dön-

6

NAPON ÁT tartanak majd az atlétika diákolimpiai döntőt

tón ott lesz a néhai bajnok fia, Zsivoczký Attila is, aki világbajnoki harmadik és Európa-bajnoki második volt tízpróbában. A meghívottak között szerepel Pars Krisztián kalapácsvető, London olimpiai bajnoka is.

Az Ikarus-pályán szombaton és vasárnap az V-VI. korcsoportba tartozó gyerekek szerepelnek, kedden a Puskás-stadionban pedig a III-IV. korcsoport egyéni versenyei következnek,

egy nappal később az idősebbek, csütörtökön a fiatalabbak csapatversenye következik, pénteken pedig a II. korcsoportba tartozó diákolimpikonok zárják a döntőt. A finálé legjobbjainak az érme mellett természetesen járnak a felvételi többletpontok is, ami további motivációt jelent a továbbtanulás előtt állóknak.

A nagyszabású finálé nemcsak a sportolóknak, hanem a diákújságíróknak is fontos le-



het, hiszen az MDSZ számukra is versenyt írt ki. A sporteseményekről cikket író diákok május végéig adhatják be munkáikat a saito@mdsz.hu e-mail címre, de a diakolimpia.hu oldalon bővebb információkat is találnak. Fontos, hogy az elbírálásnál döntő szerepe van a cikkek aktualitásának, vagyis annak, hogy a sportesemény után milyen gyorsan érkezik meg a pályázat az MDSZ címére.

TENISZ-NEMZETKÖZITORNÁK

Időben kapcsolt



Babos Tímea az esősünet után remekül teniszezett

NEM NYER GYAKRAN



INDY DE VROOME

teniszező

Babos Tímea következő ellenfele azok közé tartozik, akik kevesebb meccset nyertek meg az idén WTA-torna főtábláján, mint a magyar versenyző, pedig Babosnak is csak egy győzelme van

FÉRFITORNÁK

ATP 250-ES TORNA, NIZZA (485 760 euró, salak)

Egyes. Érdekesebb eredmények. 2. forduló: Isner (amerikai, 1.)–Sock (amerikai) 6:4, 6:3; Gulbis (lett, 2.)–Klizan (szlovák) 6:7, 6:4, 6:1; Simon (francia, 4.)–Thiem (osztrák) 6:3, 4:6, 6:1

ATP 250-ES TORNA, DÜSSELDORF (485 760 euró, salak)

Egyes. Érdekesebb eredmények. 2. forduló: Kohlschreiber (német, 1.)–Gasbasvill (orosz) 6:3, 6:1; Seppi (olasz, 3.)–Mannarino (francia) 6:2, 6:1

ITF-FUTURE-TORNA, BRKICS (10 000 dollár, salak)

Egyes. 1. forduló: M. Jankovics (szerb, 4.)–Gödry Levente (magyar) 6:2, 7:6; Madarász Gergely (magyar)–Bojanovic (bosnyák) 7:5, 6:2; Nagy Péter (magyar)–Nikic (horvát) 6:3, 6:0; Filipenkó Viktor (magyar)–Marincic (horvát) 6:4, 6:7, 7:5

NŐI TORNÁK

WTA-INTERNATIONAL-TORNA, NÜRNBERG (250 000 dollár, salak)

Egyes. Érdekesebb eredmények:

JÓL JÖN MÉG a Roland Garros selejtezőjének első

FOTÓ: MTI